

보도자료



(주소) 15651 / 경기도 안산시 단원구 선감로 101-19 (전화) 032-890-4825 (팩스) 032-890-4819

배 포 일 보 도 일	24.10.20. 배포즉시	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료 문의
경기창작캠퍼스, 토토즐 in 경기창작캠퍼스 축제 개최		2	3	gcc.ggcf.kr	부 서 : 창작지원팀 (경기문화재단 지역문화본부) 담 당 자 : 심현철

경기창작캠퍼스(구 경기창작센터) 문화예술 축제 '토토즐 in 경기창작캠퍼스' 개최

- ▶ 경기창작센터로 시작해 생활문화센터 기능을 강화한 '경기창작캠퍼스'로 새롭게 출발하는 창작캠퍼스의 첫 가을 축제
- ▶ 지난 봄 수원 상상캠퍼스에서 시작한 '토토즐' 축제 시리즈를 안산 대부도 창작캠퍼스에서 10월과 11월 매주 토요일 가을 축제로 이어가
- ▶ 오리지널 난타, 전통 민속 줄타기 공연을 비롯해, 플리마켓, 문인협회 전시, 야외 체험 놀이터, 먹거리존 등 다양한 문화 프로그램 제공

경기문화재단(대표이사 유인택) 경기창작캠퍼스(舊 경기창작센터, 이하 "창작캠퍼스")는 2024년 10월 12일(토) 오후 12시부터 경기도 안산시 대부도(선감도)에서 '2024 경기창작캠퍼스 문화예술 축제_토토즐 in 경기창작캠퍼스' 축제를 개최한다. 이번 행사는 기존 전문 작가 창작지원 중심의 레지던시 공간에서 생활문화센터를 새롭게 더해 복합문화공간으로 재출발하는 경기창작캠퍼스의 첫 번째 가을 문화 축제이다. 10월 12일(토)부터 11월 30일(토)까지 매주 토요일오후 12시부터 개최되는 이번 축제는 송승환 감독의 난타 공연을 비롯해, 줄타기 보존회의 전통 줄타기 공연과 함께, 소규모 버스킹, 가족 영화 상영 등의 공연 프로그램이 개최되고, 지역문학인협회와 공예협회의 전시도 함께 진행된다. 또한 어린이들을 위해 넓은 잔디밭에서 체험프로그램들과 플리마켓, 먹거리 푸드트럭존 등이 함께 운영되어 방문객들을 맞이 하게 된다.

메인 공연인 난타 공연은 10월 12일부터 11월 9일까지 총 5회가 진행되며, 새롭게 단장한 선감아트홀(최대250명 입장) 강당에서 오후 2시부터 진행된다. 공연 관람은 무료 선착순 입장 이며 별도의 예약은 필요하지 않다.

이어 벌어지는 전통 줄타기 공연은 야외 잔디광장에서 개최되어 별도의 인원 제한은 없으며, 11월 30일 까지 오후 3시 30분에 진행된다. 줄타기 공연장 옆에는 낮은 높이로 줄타기 체험을 해 볼 수 있는 줄타기 체험존도 함께 운영 된다.

야외 잔디광장 놀이체험존에서는 목공체험프로그램을 비롯해 종이집꾸미기, 미로탐험, 트램 펄린 등 다양한 종류의 놀이 프로그램을 제공하고, 선감생활동에서는 도내 문인협회 및 공예협 회의 전시회가 선감역사박물관 인근에서 열린다. 선감아트홀 1층에서는 컬러링페이퍼, 만화책 방 등이, 2층 강당에서는 공연이 없는 시간대 단편 애니메이션들이 상영되어 관람객을 맞이하 게 된다.

이 밖에도 행사장에는 플리마켓, 푸드트럭 등이 준비되어 있어 평온한 가을의 하늘아래 펼쳐 진 푸른 잔디광장 위에서 가족과 함께, 아이들과 함께 힐링과 재미, 추억을 수북히 쌓아가기를 기대한다.

방문안내

- 문의: 032-890-4825(경기창작캠퍼스), 경기창작캠퍼스 웹사이트(gcc.ggcf.kr), 포털 네이버

붙임1

토토즐 축제 홍보자료

- 웹 포스터



- 홍보이미지

